

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. április 24. napján 12:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Kracson Norbert bizottsági elnök
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Palicz István bizottsági tag
Deutsch Eszter bizottsági tag
Petercsák Pál bizottsági tag

Az ülésről távol volt:

Pasztorniczky István bizottsági tag
Virág Béla bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Rác-Tóth Nikoletta Pénzügyi és Adóhatósági osztályvezető

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Rác-Tóth Nikoletta Pénzügyi és Adóhatósági osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Nagypál Kitti

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 5 tag jelen van. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirenddel kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak szerint.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s: az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 2. Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó eseti bizottság létrehozására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. Napirendi pont

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte, hogy jegyző úrnak vagy osztályvezető asszonynak van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Rácz-Tóth Nikoletta osztályvezető: a 2023. évi költségvetés módosításának legfőbb oka a napelemes rendszerrel kapcsolatos hitelfelvétel, más módosítást nem tartalmaz.

Tekintettel arra, hogy további kiegészíteni való nem volt, továbbá kérdés, vélemény nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést fogadja el.

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatokat hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága

18/2023. (IV.24.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést **fogadja el.**

2. Napirendi pont

Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó eseti bizottság létrehozására

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte, hogy jegyző úrnak van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói állásáról szóló pályázat kiírásra került. Jogszabály szerint szakértelemmel rendelkező eseti bizottságot

kell létrehozni legalább három taggal, aki a pályázókat meghallgatja és javaslatot tesz a képviselő-testület felé az igazgatói munkakör betöltésére.

Tekintettel arra, hogy további kiegészíteni való nem volt, kérdések, vélemények következtek.

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte, hogy az eseti bizottság csak véleményezi a pályázókat, vagy dönthet is arról, hogy valaki például nem felel meg.

dr. Terdik Sándor jegyző: akinek alakilag nem felel meg, vagy hiányosan nyújtja be, annak kizárásra kerül a pályázata. A befogadott pályázatokat fogja az eseti bizottság véleményezni, a pályázókat meghallgatni, majd javaslatot tenni a képviselő-testületnek az igazgató személyére.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: ez előző bizottsági ülésen is hasonló eseti bizottság létrehozásáról volt szó a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtárral kapcsolatban, ahol a Nevelési Bizottság elnöke is szerepelt a tagok között. Javasolta, hogy ebben az esetben Kracson Norbert az Idegenforgalmi Bizottság elnöke kerüljön felvételre a tagok közé.

Kracson Norbert bizottsági elnök: felkérte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy a bizottság döntsön a szavazásban való részvételéről.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, dr. Terdik Sándor jegyző szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntsön arról, hogy Kracson Norbert bizottsági elnök részt vehet a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont eseti bizottsági tagjainak megválasztására vonatkozó előterjesztésre vonatkozó szavazásban.

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett** döntött arról, hogy Kracson Norbert bizottsági elnök részt vehet a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont eseti bizottsági tagjainak megválasztására vonatkozó előterjesztés szavazásában.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó eseti bizottságot hozzon létre, Jánosi Attila, Matisz István, Rác-Tóth Nikoletta és Kracson Norbert tagokkal.

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága

19/2023. (IV.24.) határozata

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó eseti bizottság létrehozásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat elbírálásához a közalkalmazottak jogáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (6) bekezdése alapján eseti bizottságot hozzon létre, amelybe

az előterjesztésben foglaltak módosításával Kracson Norbert az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság elnöke kerüljön felvételre az alábbiak szerint:

- Jánosi Attila Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti osztályvezető
- Matisz István Vagyongazdálkodási osztályvezető
- Rácz-Tóth Nikoletta Pénzügyi és Adóhatósági osztályvezető
- **Kracson Norbert Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság elnöke**

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 12 óra 40 perckor bezárta.

K.m.f.

Schweitzer Tamás sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Kracson Norbert sk.
Bizottsági elnök